Préparation ccf
Exercice 1
[image: ]
1. 
2. [image: ]



3. [image: ]



4. [image: ]




Exercice 2
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1. On pose   suit une loi normale de paramètres 0 et 1
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Donc 

2. On pose suit une loi normale centrée réduite 
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Exercice 1.
Soit X une variable aléatoire qui suit une loi normale de moyenne 8 et d'écart-type 1.

1. P(X = 5)
2. P(X <6)
3. P(X >8)

4. P(T<X<9)
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approx (normal_cdf (8,1, -inf, €))
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Exercice 2.

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi normale de moyenne m et d'écart-type o.

1. Dans cette question o = 4. Déterminer m pour que P(X < 8) = 0.9

2. Dans cette question m = 10. Déterminer o pour que P(9 < X < 11) = 0.8





